3 4ia ya

- OBA B,C Aiall cile sanall Alls de gaaaly oS o
JA=A

Up=A

JB=BUA

JU=0U

(AUB) UC=AU(BUC)

> > > P




Intersection aklail

A i sanall adali i de genn AB (e JS S 1) o
Bl e g (e sanall (G AS il jualiall de sens
DSl JREL G ANB el e sanall
c ANB={x| xecA A xeB}



Gldaladig aladiuly (e ganal adalill o se8a praca 6 Sy
e sanall adalss Jiay JUadll ¢ jadl () Cos (0

)

ANB AcCB




Gle sanall Al adalail g AB,C Qe sanal) Lipal CuilS 4l
QLC . S‘tﬂﬁckm L:. ..SQ:\:\QQ\I I . (‘:\ v ‘ .S ,.j

A
Ve
v

ANBNC




Example
- Aalldl) Gile ganall Waal (K31 o
A={X|X< 10  auh scx)
B={X|X<10 s 22eX}
A={1,2,3,...,10}
B={2,3,5,7}
A B={2,3,5,7}




Example

D AUl Cile ganall Lol oS3

Aq ={x|1<x <5}

A,= {x|-2 <x <3}
A;={x|0 <x £10}
A1 NA, N Az={x|1<x <3}

Ol e sanall Laa liliadiadll e gasall :adaadla o

O (i 138 5 g AR e ganall Lagalalii () oS4

Al B=¢



O de gana A B (3 JS oS

ABcCB
ANBcCA
AcCc B ANB=A

o8 de gana A B,C (o JS OSEF
A NA=A PYSRlipgpt:
ANBNC)=(ANB) NC axxill ;4\
ANB=BNA Jall ;48

Chapter 2 - Sets-1



Ol de sane 4 A (ST
AN =7¢
A NU=A
ol Cle gana & A B,C oS3 o
AU(B NC)=(A UB) N(A UC)
A N(B UC)=(A NB) U(A NC)



Complement of Set 4eaidl 4c gaall
e ganall oy U ALLE e ganall (yo i 3a e yana A 053 o
e ganall o b jealic 055 LT e senall Ll A 1 dacial
dadia (A g lendi A de sanadl ) B Y Al g U ALl
AL 5alb A de pandll
S il e sanall (o s A e sanall dadia |5 o
A 4 gandll

e AC={x|x €U A x ¢A}



a 5¢8a pruia B (ud Gillaladia aladtol) (Say g
AC Jiay Jliaall ¢ 32l
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Example
Let U={x|x 4 IS8 4alll Cag a0 8 ax }
A={a,b,c,d,e,f}
B={a,i,0,e,u}
At={gh,...,z}

AC={X | f caall (B Sl G5y 3l Gy a (e Caa)

Chapter 2 - Sets-1



QLA e

B¢ c A
AN B“=¢
BU A¢=U
(AC)C =A
Ut= ¢
$c=U
ANA“=¢
AU A‘=U



S sa L5l
(AUB)¢= A¢ N B¢
(ANB)¢= A¢ U B¢



Difference Set 4ladll 4 gans

aliall e (5 gia3 il de sendll (8 de gane A B (Sl
led e pgdlind e B A a8 Y g A ) Al
 SYS ie s A/B 5 A-B el

A/B={X|X €A A x ¢ B}
4 glhaall Almdll e yary JUad) ¢ 3all 5 (e sanal



Set Difference - Venn Diagram

A-B is what’s left after B -
“takes a bite out of A”

Set A Set B



Examples
A-B 2 LIS (U8 e (e seas A B (S
A={1,2,3,4,5,6} B={2,3,5,7,9,11}

s

@, 4)3(6} — {2,3,5,7,9,11} =
{1,4.6}



Alcaill Ge gane Ul ¢ 5all 5 Aliadll e gana (o pnill b cillalada alasind (Sayk

A B

A B

A/B

B/A

A/B=¢

B/A




Qb A saae AB (e JS Sl
*A/p=A ¢/A= ¢ A/A= ¢
Ac B&=A/B=¢
A/B=AN B¢
A/B= B¢/ A¢

A/B #B/A & A#B <uls 13



